

Rang lista projektnih prijedloga organizacija civilnog društva (OCD) primljenih po Javnom pozivu
za organizacije civilnog društva u sklopu projekta ReLOaD u opštini Teslić

Br	Naziv organizacije	Naziv projekta	BODOVI	KOMENTAR
PROJEKTI ODOBRENI ZA FINANSIRANJE				
1	Udruženje "Bona fide" Teslić	Program podrške razvoju i promocije preduzetništva na području opštine Teslić	84	ODOBREN
2	Opštinska organizacija slijepih i slabovidnih Teslić	Imamo pravo na rad, kulturu i sport	84	ODOBREN
3	Udruženje "Dobro srce" Teslić	Uključi me, i ja postojim	72	ODOBREN
4	Udruženje distrofičara Teslić	Informatička obrazovanost osoba sa invaliditetom na području opštine Teslić	72	ODOBREN
PROJEKTI KOJI NISU ODOBRENI ZA FINANSIRANJE				
5	UG Tolerancijom protiv različitosti ToPeer Doboj	MAKADEMIJA - partnerstvo pokreće potencijale zajednica	55	POTPUNO EVALUIRAN
6	UG "DON" Prijedor	Edukacijom za pomoć u kući do lakšeg zaposlenja	30	DRUGI PRAG, RELEVANTNOST Projekat ne tretira potrebe ciljnih grupa na adekvatan način.
7	Udruženje građana "Vizija" Doboj	Razmišljaj drugačije	27	DRUGI PRAG, RELEVANTNOST Projekat ne tretira potrebe ciljnih grupa na adekvatan način.
8	Udruženje porodica sa četvoro i više djece RS, Banja Luka	Teslić - mali grad sa velikim srcem	24	DRUGI PRAG, RELEVANTNOST Ciljna grupa nije dobro definisana.
9	Udruženje za društvena istraživanja "Global analitika" Sarajevo	Edukovana žena = snažna žena	22	DRUGI PRAG, RELEVANTNOST Ciljna grupa nije dobro definisana.
10	Udruženje nezaposlenih opštine Teslić	Razvoj lokalnih kapaciteta za poboljšanje položaja marginalizovanih grupa	9	PRVI PRAG, KAPACITETI Organizacija ne posjeduje administrativne i finansijske kapacitete za primjenu projektnog pristupa.
11	Ekološko društvo "Šimić" Teslić	Nauči, volontiraj, očuvaj prirodu za ekološko sutra	8	PRVI PRAG, KAPACITETI Organizacija ne posjeduje administrativne i finansijske kapacitete za primjenu projektnog pristupa.
12	Udruženje dijabetičara "DijabeTES" opštine Teslić	Pobijedimo dijabetes u školama	8	PRVI PRAG, KAPACITETI Organizacija ne posjeduje administrativne i finansijske kapacitete za primjenu projektnog pristupa.
13	Udruženje "Nešto više" Sarajevo	Energetskom efikasnošću do kvalitetnijih životnih uslova	81	USLOVNO ODOBREN Na rezervnoj listi evaluacione komisije, odlukom Partnerskog odbora ne odobrava se finansiranje projekta.

LEGENDA

1	Broj odobrenih projekata zavisi od ukupnog fonda sredstava; odobravani su projekti sa najvećim brojem bodova do isteka obezbjeđenih sredstava.
2	Samo projekti sa preko 50 bodova su uzeti na razmatranje za finansiranje. * Projekti sa zahtjevanim budžetom preko 20.000,00 KM trebali su dobiti 75 i više bodova u procesu evaluacije.
3	Drugi prag - ukoliko je relevantnost projekta nedovoljno ocjenjena, projekat je isključen iz daljeg evaluacionog procesa.
4	Prvi prag - ukoliko su finansijski i operativni kapacitet podnosioca prijave nedovoljno ocjenjeni, projekat je isključen iz daljeg evaluacionog procesa.
5	Projekti koji nisu zadovoljili tehničke kriterije su diskvalifikovani iz procesa.

Detaljna objašnjenja legende su sadržana u Smjernicama za aplikante - organizacije civilnog društva (OCD), koje su objavljene u okviru javnog poziva za predaju projektnih prijedloga u sklopu projekta Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD) za područje opštine Teslić.